

# 中信银行积极开展防范非法集资宣传月活动

中信银行始终坚持“金融为民”初心，组织全行深入开展“守住钱袋子·护好幸福家”的教育宣传活动。通过全员参与、因需施策、阵地宣传等方式向广大消费者普及防非知识，有效提升社会公众的防非意识和能力。

## 全员参与 全力推进金融教育工作

中信银行发动全员积极参与“防范非法集资知识答题赛”，强化全员的风险防范意识和能力；组织全行广泛参与第四届“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法集资短视频大赛，引导员工将专业知识转化为群众喜闻乐见的宣传作品，提升员工参与教育宣传活动的主动性、积极性；组织全行深入开展“百城万场消保行”活动，

聚焦机关、工厂、学校、家庭、社区、村屯、网点七大活动场景，全方位纵深推进防非宣传。

## 因需施策 量身定制金融教育作品

结合儿童学习特点，中信银行推出趣味金融小课堂，通过动物故事+成语卡片的方式向小朋友普及金融知识，提示身边风险。针对青年关注热点，深圳分行制作《英歌舞 扬正义 非法集资要远离》宣传视频，以展现岭南文化的英歌舞为表现形式，巧妙融入防范非法集资宣传知识，通过欢快的舞蹈与朗朗上口的防范非法集资口号，向市民普及非法集资的危害及识别方法。聚焦老年群体薄弱领域，北京分行将防范非法集资、反诈知识与

八段锦招式相结合，制作“防非反诈八段锦”跟练版创意视频，在寓教于乐中普及金融知识，提升老年群体的风险意识。

## 阵地宣传 常态化推进金融教育工作

重庆分行在奉节县鹤峰乡两河口、黔江区黄溪镇新民村、万州区武陵镇下中村建立金融教育阵地，定期开展村坝金融知识普及志愿服务，将志愿服务融入日常、化作经常，持续提升金融教育宣传质效。贵阳分行在贵州老年大学建立金融教育示范基地，通过线上宣传和线下讲座相结合的方式常态化开展金融教育宣传活动，帮助老年学员们随时了解最新的防非反诈知识。杭州分行在桐乡

杨家门社区推出“金融便民小铺”，设置零钞和残破币兑换服务台，向社区居民发放防非反诈宣传折页，通过讲解新型诈骗案例，帮助社区居民提升防非反诈能力。

未来，中信银行将继续在监管机构指导下，聚焦不同消费群体需求特点，丰富教育宣传内容，创新教育宣传形式，高质量开展金融教育宣传工作，切实守好人民群众的“钱袋子”。

(中信银行大理分行供稿)

# 走进中信

# 我州开展关爱留守儿童军事日活动



解放军叔叔向孩子们讲解飞行常识。(摄于6月23日)

为进一步丰富新时代军民共建内容，深化新时代全民国防教育，大理州双拥工作领导小组办公室、共青团大理州委联合中国人民解放军驻大理部队于近日开展了大理州关爱留守儿童军事日活动。

启动仪式上，来自全州12个县(市)的200名留守儿童组成了临时少先队大队——“长空大队”，通过观看主题视频，孩子们了解了更多有关空军的知识。解放军叔叔整齐的队列、矫健的步伐、不凡的身手赢得了孩子们的阵阵掌声。

孩子们先后参观了内务整理，观摩了军事训练，体验了武器装备。解放军叔叔们向孩子们讲解了空军机型分类、

飞行常识等相关知识，勉励孩子们树立立志成才、报效祖国的伟大志向。

通过此次军事日活动，进一步增强了青少年的国防意识，丰富了留守儿童的课余文化生活，在少年儿童中营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围，不断提高新时代双拥工作水平。

(大理州双拥工作领导小组办公室供稿)



6月28日，大理州军干所老党员吴锦英同志收到政治生日贺卡及“光荣在党50周年”纪念章。为庆祝中国共产党成立103周年，弘扬中国共产党优良作风和光荣传统，大理州退役军人事务局在“七一”前夕走访慰问了军休干部和遗属老党员，为他们送去问候和祝福，真正做到在政治上尊重、精神上关怀、生活上关心，切实增强军休老干部的幸福感、获得感、荣誉感，让广大老党员感受到党的关怀与温暖。

[岳利霞 摄]

# 祥云县市场监管局开展庆“七一”系列活动

为庆祝中国共产党成立103周年，近日，祥云县市场监管局开展庆“七一”系列活动，引导广大党员干部传承红色基因、赓续红色血脉、汲取奋进力量。

明党纪，讲授一堂纪律党课。为切实增强全局党员的党纪意识，提升党性修养，引导广大党员干部自觉遵守党的纪律，局党委书记、局长结合近期学习和工作思考，紧紧围绕“学纪、知纪、明纪、守纪”四个方面重点内容，开展以

“牢记党的纪律 敢于自我革命 为新时代新征程提供坚强纪律保障”为题的党课学习交流。

走访慰问，温暖关怀聚党心。“七一”来临之际，县市场监管局党委开展了对生活困难党员、老党员、老骨干、优秀党员的走访慰问活动，深入老党员、困难党员和获表彰党员家中，与他们促膝谈心，了解老党员身体状况、生活情况和需要解决的困难问题，感谢他们为党的事业作出的贡献。

教育培训强党性，红色传承润人心。县市场监管局党委举办了2024年“万名党员进党校”培训班，深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述、《中国共产党纪律处分条例》、铸牢中华民族共同体意识和基础党务知识等。培训期间，精心组织了形式多样、内容丰富的活动，通过重温入党誓词、观看红色教育片等方式，缅怀革命先烈，表达了初心如磐、砥砺前行、攻坚克难的决心，进一步激励全局广大党员干部

坚定理想信念；向入党50年的两名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，让全体党员深刻领悟到党性的力量，进一步坚定了理想信念。

通过系列活动，不仅弘扬了伟大建党精神，还进一步增强了党组织的凝聚力和向心力。下一步，祥云县市场监管局将继续以党建为引领，增强基层党组织的创新活力，努力提高市场监管发展质量。

(祥云县市场监管局供稿)

# 基层治理要做到“三个坚持”

基层治理是国家治理的基石，其治理成效不仅关系到乡村的全面振兴，更关系到整个社会的长治久安。当前，基层治理工作存在自治能力不足、共治网络发展不均衡等问题不容忽视。笔者认为，加强新时代党建引领基层治理，必须以存在的问题为导向，瞄准成长中的短板，找准发展中的问题，找准解决问题的方法，要做到“三个坚持”。

坚持党建引领，夯实基层治理根基。必须坚持党的全面领导，着力破解提升基层社会治理效能存在突出的问题，加强基层党组织政治建设、思想建设、作风建设，把党的领导贯穿基层治理各方面，以党的基层组织建设和为抓手，以提升组织力为重点，不断完善重要事项、重大决策党组织研究讨论决定的机制，推进党建引领和基层治理深度融合。

坚持人民至上，提升基层治理效

能。必须践行以人民为中心的发展思想，要兜底兜牢民生底线，积极探索创新，创造现代化高品质生活。同时，要优化服务流程、提高服务能力，紧紧围绕全面推进巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、厚植民生福祉等工作，着力为群众办实事、办好事，解决好他们的急难愁盼问题。

坚持共建共享，凝聚基层治理力量。必须坚持党员干部与党同心，架好“连心桥”，要紧盯“一股绳”，要坚持党建引领，增强群众的凝聚力和向心力，努力形成党建引领、社会、群众共建共治的新局面。切实做到自治、法治、德治“三治融合”，以自治增活力、以法治强保障、以德治扬正气。形成人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

[段翠华]

## 公益广告

### 【社会主义核心价值观】

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 保护洱海母亲湖 构建和谐美家园

